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Sekildeki birim kareli zeminde verilen seklin;

a.

5 birim saga, 2 birim yukari 6telenmesiyle olusan gériin-
tisini giziniz.

K kosesi etrafinda saatin tersi yoniinde 180° déndiiriilme-
siyle olusan goéruntiisiini ¢iziniz.

x dogrusuna goére yansimasi alinarak olusan gorintiisinii
ciziniz.
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K 150 L

Sekil 2
Yukaridaki Sekil 1’de verilen tahterevalli yere dik olan destege tam
orta noktasi olan P de baglidir. Bu durumda tahterevallinin uclari-
nin yere olan uzakliklar 50 ve 110 cm dir.

Bu tahterevalli P noktasi etrafinda dénerek K noktasinda ucu yere
degdiginde |KL| uzunlugu 150 cm olmustur.

Buna goére,
a. Destegin uzunlugunu
b. Sekil 2’de list ucunun yere olan uzakhgini

c. Tahterevallinin uzunlugunu bulunuz.

X

ZEDUVA
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3. Tavana A noktasinda asili olan sarkacin cubugu tavanla Sekil 1
de 30° ve Sekil 2 de 45° lik acl yapmaktadir.
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Sekil 1

/ 45°

Ly
N
Sekil 2

Sarkacin gubugunun uzunlugu 12 birim olduguna gore, iki
sekilde sarkacin yere uzakliklari farki (x - y) ka¢ birimdir?

X

ZEDUVA
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4. Sekildeki 4 metre yuksekligindeki direk Eren’e 2 metre ve bi-
naya 8 metre uzakliktadir.

Sekil 1 de Eren, diregin Uzerinden baktiginda 12 metre ylUksek-
ligindeki binanin Ust kdsesini gérebilmektedir.
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Sekil 1
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Sekil 2

Eren, Sekil 2 deki gibi direkten 2 metre uzaklastiginda ise bina-
nin yerden x metre yiiksekligindeki noktasini gérebilmektedir.

Buna gére, x kac metredir?

ZEDUVA
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5. Uzun kenari ile kisa kenarinin uzunluklar farki 6 birim olan (¢
es dikdortgen Sekil 1 deki gibi yerlestirildiginde A ile B nokta-
lari arasindaki uzaklik 10 birim oluyor.

A

10

Sekil 1

Sekil 2

Bu dikdértgenler Sekil 2 deki gibi yerlestirilirse C ile D nok-
talan arasindaki uzaklik (x) ka¢ birim olur?

ZEDUVA
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6.a)

B C
Sekilde, ABC bir ticgen, m(ABE) = m(BCA),

|IBE| = |BD| = x, |CD| =9 cmve |AE| = 4 cm dir.

Buna goére, x ka¢ cm dir?

b)

B X C

P

Sekilde, ABC bir iiggen, m(ABK) = m(A/C\B),
|AB| = 8 cm, |AK| = 6 cm ve |BK| =9 cm dir.

Buna gére, |[BC| = x ka¢ cm dir?

X

ZEDUVA




